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Discurso proferido pelo Deputado

Geraldo Resende (PMDB/MS) em

Sessão no dia 18/02/2009.

A COPA NO PANTANAL É NOSSA

Senhor presidente,

Senhoras e senhores deputados,

Está se aproximando o dia da decisão da FIFA

sobre as doze cidades brasileiras que vão sediar jogos da

Copa do Mundo de Futebol, em 2014. É fato conhecido de

todos a manifestação dos dirigentes da FIFA pela realização de

uma Copa que possa se vista pelo mais expressivo conjunto de

cidades brasileiras, principalmente quando consideramos as

dimensões continentais dos nosso país e a diversidade de

regiões, costumes e características culturais do nosso povo.

Também já ficou clara a intenção de que sejam

levadas em conta na escolha das cidades sede as

características mais marcantes de cada região e a

possibilidade de conciliar a alegria do esporte mais popular do

mundo com o impulso à indústria limpa do turismo.

São aspectos que colocam a capital de Mato

Grosso do Sul, a minha querida Campo Grande, numa
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circunstância muito especial e com boas razões para ser uma

das cidades escolhidas para sediar jogos da Copa.

Do ponto de vista estratégico, a localização de

Campo Grande é um fator que pode ser decisivo. Nossa

Capital é a porta de entrada do Pantanal – que tem quase 80%

da sua extensão em solo sul-mato-grossense. Além disso,

nosso Estado faz fronteira com dois outros países da America

Latina – o Paraguai e a Bolívia – que além de bons parceiros

comerciais são considerados nossos irmãos. Deles carregamos

no traço da nossa identidade aspectos culturais,

comportamentais e culinários.

Nossos irmãos paraguaios e bolivianos alimentam

a expectativa de estarem mais próximos dos grandes jogos da

Copa de 2014 à medida que Campo Grande consolide a sua

candidatura e seja definitivamente escolhida como uma das

sub-sedes dos jogos.

Além das inúmeras manifestações populares que

este projeto vem recebendo do povo do meu estado, a luta

para tornar Campo Grande em uma das cidades sede da Copa

2014 recebeu nesta terça-feira um reforço muito especial. Em

visita ao Paraguai, uma comitiva de políticos sul-mato-

grossenses, liderada pelo governador André Puccinelli e pelo

prefeito Nelson Trad Filho, esteve com o presidente Fernando

Lugo, no Palácio de Lopez, sede do governo paraguaio, em

Assunção.
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Lá, obtiveram o apoio incondicional ao projeto

dado pelo governo e em nome do povo paraguaio, numa

demonstração de reconhecimento pelo trabalho que vem sendo

feito pelas nossas autoridades estaduais. O ato foi mais do que

uma simples manifestação de apoio. Pela primeira vez, um

Chefe de Estado manifesta apoio explícito a uma das cidades

que disputam a indicação da FIFA.

Durante o encontro com o prefeito e com o

governador, o presidente Fernando Lugo literalmente vestiu a

camisa de Campo Grande e declarou abertamente o seu apoio

à cidade sul-mato-grossense.

Como representante do povo de Mato grosso do

Sul, não posso deixar de registrar esse encontro e de

manifestar o meu apoio a esta jornada que, certamente, vai se

transformar em realidade no dia 20 de março.

Não só como homem público, mas como cidadão e

torcedor, estou verdadeiramente engajado nesse projeto. O

Governador André Puccinelli e o prefeito Nelsinho sabem que

podem contar com o meu trabalho aqui em Brasília naquilo que

for necessário para que este sonho se transforme em

realidade.

A escolha de Campo Grande como sub-sede da

Copa do Mundo de Futebol – 2014 é uma possibilidade a mais

de mostrar ao mundo os grandes valores que temos em nosso

território. É um impulso à economia e ao desenvolvimento,
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através de uma das atividades mais respeitadas e mais

rentáveis, que é o turismo. E, sem sombra de dúvidas, é uma

excelente oportunidade para ver renovar a paixão do nosso

povo pelo futebol, esporte que tantas glórias já nos deu no

passado.

Nosso Estado e a nossa cidade estão preparados

para receber os turistas e os esportistas do mundo inteiro. Os

quatorze anos da administração do PMDB – somados os oito

primeiros de André Puccinelli e mais os seis de Nelsinho Trad –

imprimiram um ritmo de crescimento e modernidade jamais

vistos na história de Mato Grosso do Sul. Nossa Campo grande

se orgulha de ter os melhores índices de qualidade de vida e

de ser considerada uma das melhores cidades do país para se

viver.

Por tudo isso é que temos certeza de que o dia 20

de março vai ser lembrado na história da nossa gente como

uma data especial. O povo vai ganhar as ruas para comemorar

a Copa do pantanal vai ser nossa.

Muito obrigado.

Geraldo Resende
Deputado Federal PMDB/MS


